

BAJA ÉS VIDÉKE

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
P a l á n k a, F ő - u t c z a 281. szám.
 Megjelenik minden vasárnap reggel.
 Egyes számi ára 4 fillér.

Felelős szerkesztő:
Csernicsek Imre
 Szerkeszti: Rothschild Zsigmond

Előfizetési ár:
 Egész évre 6— K
 Fél évre 3— K
 Amerikába egész évre 8— K
Nyitltér sora 30 fillér.

Pályázat a postához.

A posta-távirda és távbeszélő kezelési szolgálatban való kiképzés céljából a m. kir. posta-távirda és távbeszélő hivatalokhoz növendékek vétetnek fel.

Növendékké felvételért azon magyar honos ifjak pályázhatnak, akik a magyar nyelvet (horvát-szlavonországi illetőségük a horvát nyelvet) szóban és írásban birják; továbbá a középiskola IV., vagy ezzel egyenlő rangú más iskola megfelelő osztályát hazai tanintézetben sikerrel végezték, 14 évesnél nem fiatalabbak és 16 évesnél nem idősebbek; az iskola bevégzése és növendékké felvétel között legalább egy évi megszakítás lehet, mely esetben hitelesen igazolni kell, hogy ezen egy év alatt az illető hol tartózkodott és mivel foglalkozott.

Ezen feltételeken kívül a pályázók községi erkölcsi bizonyítvánnyal fedhetetlen magaviseletüket, közhatalóság orvosi bizonyítvánnyal pedig ép és egészséges, a posta-távirda és távbe-

szelő szolgálatra testileg alkalmas voltukat is igazolni tartoznak.

A főlvetelért sajátkezüleg irt, ivenkjnt 1 K-s pénzügyi bélyeggel ellátott és a fent elősorolt feltételeket igazoló okmányokkal felszerelt kérvénnyel 1912 július 15-ig lehet folyamodni.

A kérvény az illető posta és távirda igazgatóhoz czimezve, azon posta és távirda hivatalnál nyújtandó be, ahol folyamodványokra a szülőknek illetve árváknál a gyámnak beleegyező nyilatkozata is reávezetendő.

Mely kincstári és mely nem kincstári posta és távirda hivatalok vannak növendékek felvételére felhatalmazva, arra nézve bármelyik posta és távirda igazgatóság, illetve hivatal tájékoztást nyújt.

Budapesti posta és távirda hivataloknál kiképzésre csak oly növendékek vehetők fel, kik helyben szülőiknél vagy rokonaiknál laknak.

A főlvetet növendékek kötelesek a szolgálatot az értesítés kézhez vétele után legkésőbb 1912 szept. 1-ig megkezdenni.

A növendékek 18 éves életkoruk betöltéséig gyakorlati kiképzés alatt állanak — ezen kiképzés első felében semmiféle javadalmazásban nem részesülnek; az első év második felében azonban kincstári posta és távirdahivataloknál havi 20 K, a második évben havi 30 K, a harmadik évben havi 45 K és a negyedik évben havi 60 K napidij átalányt kapnak. Nem kincstári posta és távirda hivataloknál a díjazás a növendék és postamester között szabad egyezkedés tárgya.

Az oktatásért azonban a postamesternek nem szabad díjat szedni. A növendékek 18 éves koruk betöltése után a posta és távirda igazgatóság székhelyén vizsgára bocsájtatnak, a vizsga sikeres letétele által posta és távirda kezelői, illetve a szervezési szabályokban részükre rendszerezett állásokra nyerne minősültséget és kinevezetésükig részint kincstári posta és távirdahivataloknál nyerne alkalmazást.

A kincstári posta és távirdahivataloknál alkalmazottak a dijnokok

A jó tanács olcsó!

Vásároljon csakis jó mosószereket, mert csakis ezek olcsók a használatban, mivel kiadósak és a ruhát kímélik. Kérjük, hogy a bevásárlásnál figyeljen a »SCHICHT« névre és a SZARVAS védjegyre, mert ezek védi k meg ruhaneműjét csekély értékű mosószerek által okozott rongálástól. Ezen védjegyek szavatolnak a tökéletes tisztaságért!

A ruha beáztatására a legjobb szer az „ASSZONYDICSÉRET” mosópor.



A rossz tanács drága!

Ne kövesse azon rossz tanácsokat, melyek Önt »OLCSÓ« s külsőleg a »SCHICHT« SZARVAS MOSÓSZAPPANHOZ hasonló mosószerek vásárlására akarják bírni. Az olcsó mosószerek a legdrágábbak és mindenkit óvnunk kell ilyenek használatától, mert ezek a legtöbb esetben tisztátalanok, inkább a ruhát és a kezeket támadják meg, mint a szennyet és a ruhának kellemetlen szagot adnak.

A ruha beáztatására a legjobb szer az „ASSZONYDICSÉRET” mosópor.

részére megállapítottapidíjat élvezik. A pályázati hirdetmény teljes szövege és azon posta és távirdahivatalok jegyzéke, melyeknél a növendék elfogadható lesz, minden posta és táv. hivatalnál megtekinthető.

Hírek.

A Franklin Kézi Lexikona harmadik kötet is megjelent s ezzel teljessé vált ez a lexikális irodalmunkban páratlanul álló nagy mű, hogy most már valóban azzá legyen, a minék tervezték: a művelt magyar ember leghasznosabb és legmegbízhatóbb tanácsadója a műveltség és a gyakorlati élet minden fölmerülő kérdésében. A három kötet, összeállítás rendszereben és feldolgozása módjában a gyakorlati életet szolgálja. Nem elméleti szempontokból indul ki, a melyek a lexikonokat túl szokták tömni tömérdek fölösleges ballasttal, clyan dolgok halmozával, melyeket soha senki sem keres lexikonban, hanem a művelt ember szükségleteinek praktikus szempontjából, azt adja, a mit az ember a lexikonban csakugyan keresni szokott és olyan terjedelemben, a melybe befér minden szükséges felvilágosítás, de nem fárasztja az olvasót fölösleges részletezéssel. Épen az ilyen céltalan teherből való mentesség adja meg igazi értékét. A kinek ott van a könyves polczán, az hamar tapasztalni fogja, hogy minden felvilágosítást hamar, könnyen feltalál benne s ezért állandóan mindennap használni is fogja nem úgy mint a túlterjedelmes nagy lexikonokat, melyeknek nehézségét és hosszadalmasságát hamar megunja mindenki csak hamar nem lát bennük mást, mint merő szabadisz, a mely ott porosodik a polczon, a nélkül, hogy valaki is hozzányulna. A Franklin Kézi Lexikonának minden egyes czimszava gondos mérlegelés után jutott bele: odavaló-e, milyen terjedelemben tárgyalandó mi az a mit az illető tárgyról a művelt ember tudni akar. A mai művelődés olyan széleskörű és nagy arányu, hogy a legműveltebb ember ismereteinek is vannak hézagai, ezeket a hézagokat tölti ki a Franklin Kézi Lexikona s a kinek ez a keze ügyében van, az elmondhatja hogy műveltsége bármely pillanatban hézagtalanná tehető. Még egy másik nagy és megbecsülhetetlen előnye: nem fog olyan egyhamar elavulni, mert ha művelődésünk folyton fejlődik is, fővonalaiban hosszú ideig állandó marad és ezeket a fővonalakokat adja a Franklin Kézi Lexikona. Másik védekezése az elavulás ellen az, hogy az eseményeket ugyszólván a mai napig követi: pl. olyan friss adatok is megvannak benne, mint Wilbur Wright halála, gróf Tisza István házelnöksége stb. Az egyes cikkek tömör, világos és szabatos megfogalmazása határozott lépést jelent előre a magyar lexikonstílus kifejlődésében. A most megjelent harmadik kötet terjedeleme egyforma az előbbi kettővel. Harmincz-három képes táblája — közülük számos színes tábla — rendkívül gazdag szemléltető anyagot ad az összeállításnak abban a rendszerében, mely a modern lexikonokra nézve tipikussá vált, melyet külföldi

lexikonok, köztük a legnagyobb az Encyclopaedia Britannica is követ. 11 tabella a szükséges statisztikai adatokat és ábramagyarázatokat adja nagyon világos összeállításban. A technikai ábrák valamennyie a tudomány és ipar legmodernebb haladását mutatja be. A lexikon kiállításának szolid, izléses disze az előbbi kötetek révén már köztudattá vált; együtt a mű pompás három kötetet ad, a mely díszére válik bármely könyves szekrénynek. A három kötetes nagy művet a Franklin-Társulat adja ki; ára 54 korona.

Az amerikai cselédhiány. Az összes lapok közölték, hogy egész Amerikában drága pénzért se lehet cselédet kapni. A tengerentuli miss Zsuzsik és Panik nem akarják idejüket és munkaerejüket kizárólag egy „nassága“ rendelkezésére bocsátani s a napnak csak egy bizonyos részére vállalnak szolgálatot. A newyorki lapok mesés fizetéssel kecsegtetik a vállalkozókat, aminek mi is megérezük következményeit, amennyiben máris sereggestül vándorolnak ki a seprűs leányzók és a kanalas menyecskék, hogy szerencsét próbáljanak. Erről a témáról beszélgetett egy margitszigeti sétáló társaság. Az egyik vasalt nadrágos gavallér tréfálózva mondta a jobbán haladó kisasszonyoknak:

— Nem fél nadsád, hogy maholnap cseléd nélkül marad?

A szép urileány mosolyogva felelt: — Miattam akár egy cseléd se maradjon. Amióta mama a Kürtly Emilné „Házartás“-át járhatja, úgy megkedveltem a sütés, főzést s egyéb házimunkát, hogy ellehetek szakácsné, szobalány nélkül.

Azután a barátnöihez fordult:

— Gyerekek, nektek ajánlom: fizessetek elő erre a kitűnő lapra. Negyedévre mindössze 3 koronába kerül és a kiadóhivatal (Budapest, VI. Eötvös utca 36.) szívesen küld mutatványszámát. Abból meggyőződhetek, hogy igazat mondtam.

A „Vasárnapi Ujság“ június 23-iki számba Vadász Miklós rajzolt pompás illusztrációkat a főrendiház



június 15-iki nevezetes üléséről. A többi képek tárgyai: Zala György műtermének és egyes nevezetesebb műveinek képei, egy képsorozat Norvégia természeti szépségeiről, a czirkeviczai László-gyermekotthon, a stockholmi olimpiai versenyek előkészületei, Rákóci, Zombori és Csiky Gergely és Fábrián Gábor aradi szobrai, a steinfeldi lőpor-robbanás. Szépirodalmi olvasmányok: Szemere György regénye, Szöllösi Zsigmond novellája, Jakab Ödön és Majthényi György verse. Egyéb közlemények: Abraham Ernő cikke Farkas Albert hortobágyi biztosról (arczképpel). Rubinstein, a pöstyéni sakkverseny győztese arczképe s a rendes heti rovatok: Irodalom és művészet, sakkjáték stb. — A „Vasárnapi Ujság“ előfizetési ára negyedévre ötkorona, a „Világkrónika“-val együtt hat korona. Megrendelhető a „Vasárnapi Ujság“ kiadóhivatalában (Budapest, IV., Egyetem-útcza 4. szám.) Ugyanitt megrendelhető a „Képes Néplap“, a legolcsóbb újság a magyar nép számára félre két korona 40 fillér.

Szeresd felebarátodat mint tenmagadat. Régen be nem tartott ige a fenti mondat. Ige, mely a mai világban nem tud testet ölteni. Egy isteni parancsolat, a tiz közül talán a legszebb és mégis azt kell látnunk, hogy ez tartatik meg a legkevésbé. Vonalkozik ez azokra, kiknek részére ezen ige tulajdonképen alkotottat, tehát a gazdagokra és hatalmasokra levőkre. De ismétlem, ez utóbbiak régen felrugták a többivel együtt e parancsolatot is, fittyet hánytak reá. Nevetnek, ha valaki a tizparancsolat e gyönyörről beszél nekik. Önzők, farizeusok a mai ugynevezett jobb emberek. Filantrópiáról ne is beszéljünk olyan ma már nincsen, az utolsó Filantrópust talán valamelyik muzeumban mutogatják. Szolgá-lunk néhány példával, hogy mennyire gyűlölik e mondatot »Szeresd felebarátodat mint tenmagadat« még apró semmitmondó lények is. — Egy járási kishivatalnoknak a különben szép leánya szemébe mondta egy molnármester leányának, ki egy mulatságon volt: »Ha maga ezen a mulatságon volt, képezem milyen vegyes társaság lehetett ott én, mint uri leány oda nem mentem.« — Meg kell jegyeznünk, hogy ezen molnár leány apjának történetesen az egyik háza szögletében több a vagyona, mint a fenti kishivatalnoknak mindenestől. Ugyanez az urileány egy vendéglős leányának azt mondta: »A korzóra egy urileány nem is mehet, mert az tele van állandóan korcsmárosok és iparosok leányaival.« — Egy földműves a mitrovicai állami sőhivatalban járt marhasót venni. A kiszolgáló segédraktárnok úr mert soká tartott míg az atyafi a pénzt előkotorászta, az utóbbi összegazembereze, kutyá parasztnak nevezte, egyuttal kifejezést adva annak, hogy csak azt szereti, ha uri emberekkel lehet dolga és

nem paraszttal. Megtudtuk, hogy ezen földműves lábasjósága nagyobb vagyont reprezentál, mint a felebaráti szeretettől áthatott államhivatalnok ur tíz évi jövedelme ki tesz. — Vagy szereti az az uri ember a felebarátját, ki egy szegény kol-dust — ki történetesen hitsorsosa is — a küszöbéről elkerget a legcsunább szittok kíséretében? Vagy megtartják azok az uri ifjak Isten szép parancsolatját, kik egykori iskolatársaikat csupán azért, mert szegények lenézik, kitérnek előlük mintha soha sem ismerték volna egymást? Folytathatnánk de elég a dologból. Az igazérszű ember vére felforr, ha arra gondol, mennyire távolodik az emberiség nagy része a tizparancsolattól és főleg e remek igétől »Szeresd felebarátodat, mint ten-magadat.«

Építészeti szerencsétlenség. Sulyos kimeneteli szerencsétlenség történt f. hó 16-án Bácskerteszen. Az ott épülő vasut vonalába a kövzágóhid épülete esik, melyet a nevezett napon bontani kezdtek. A bontási munkálatok közben a falnak egy része hirtelen rászakadt Gábor János ott foglalatokodó napszámóra, még pedig oly erővel, hogy ballábát teljesen össze-zúzta. A napszámornak sérülése oly erővel hogy lábát valószínűleg amputálni fogják. A vizsgálat megindult, mely hivatva lesz megállapítani, vajjon gondolatlanság vagy vigyázatlanság esete forg e fenn.

Új személydíjszabás az államvasutak vonalain. A magy. kir. államvasutaktól vett értesítés szerint az »Utmutató« június és július havi nagy kiadásában közölt menetdíjak és személydíjszabási határozmányok f. évi július 1-ével hatályon kívül helyeztetnek. Az új menetdíj táblázat és személydíjszabási határozmányt a június hó folyamán megjelenendő pótlék fogja tartalmazni amely díjtalanul áll a közönség rendelkezésére. Az »Utmutató« május hóban megjelent kis kiadása pedig az új menetárakat és díjszabási határozmányokat tartalmazó új kiadásban f. évi július hó 1-től fog a közönség rendelkezésére állani.

Nagy raktár.

Azonall üzembe vehető.

Modern gépek.

Legmesszebbmenő jótállás.

Gőzcseplőgarnitúrák

magánjáró és nem magánjáró garnitúrák gyárilag javítottak
4, 6, 8, és 10 HP. Hofherr, Magyar Allam, Schuttlevorth stb.

alig használt gépek, továbbá magános 4, 6, 8 és 10 HP. különféle gyártmányu magánjáró és huzatos lokomobilok. Kellemes részletfizetés mellett kaphatók.

Friedrich Testvérek
gépgyárában TEMESVAR.

Egy jó házból való fiu tanoncul
fizetéssel felvétetik
Müller és Klein
divatruházában PAI ANKA

Eladó.

Egy jól bevezetett malom nyersolajmotor üzemmel, elköltözés miatt szabad kézből eladó ház és mellék helyiségekkel és nagy helylyel kedvező feltételek mellett. Egyharmada készpénzben fizetendő, további felvilágosítás a tulajdonosnőnél:

özv. Reszely Miklósné, Palánka.



Internátus Debreczen
Diákothton A debreceni izr. hitközség felügyelete alatt álló

Izr. Fiúnevelő Intézetről
(felvétetnek: gimn., reál, felsőkeresk. és polg. isk. tanulók)

PROSPEKTUST

küld: BURGER D. JÓZSEF hitközségi jegyző, Debreczen.

Csernicsek Imre

könyvnyomdája
Palánkán fő-utca 281 sz.

VASÁRNAPI ÚJSÁG
Minden újonnan belépő előfizető ingyen kapja a Vasárnapi Újság díszes karácsonyi albumát.

Mutatószámokat kívánatra mindenkinek küld a »Vasárnapi Újság« kiadó-hivatala, Franklin-Társulat, Budapest, IV. Egyetem-utca 4. sz.

ANTI-PERONOSPORA
A VILÁG LEGJOBB PERMETEZŐSZERE.

ANTI-OIDIUM
A VILÁG LEGJOBB RÉZKÉNYPOROZÓSZERE.

PICK H. és TÁRSA
BUDAPEST, V., AKADEMIA-UTCA 16. sz.
Legolcsóbb gyári árak. Prospektus ingyen és bérmentve.

PICK-NICOTIOL
SZŐLŐMOLY, GYÖMÖLCSPONDRO stb. stb. RADIKÁLIS IRTÓSZERE.

UNIVERSOL VETŐMAGPÁZ
Erősíti a növényzetet, védi lisztek, korom, valamint mezei egerek, vadak és rovarok pusztítása ellen.

AZ ÉN ÖREG

tapasztalatom arra tanít, hogy bórápolásnál csak a v e s s z ó p a r i p a - l i i o m s z a p p a n t Bergmann & Co. használjam. Darabja 80 fillér mindenütt kapható.

Eva. gelikus Leány-intézet Teschen-ben (Österreich Schlesien) Célja: azon evangélikus leányok számára, a kik Teschenben fennálló tanintézetekben iskolai nevelésben részesülni, zenét nyelveket, nőikézimunkát stb. tanulni óhajtanak, az iskolai év alatt (szept. 15-től július 25-ig) a szülei ház helyettesítése. Ezen intézet az evang. Gusztáv Adolf nőegyletnek tulajdona s fel van szerelve a modern követelmények szerint, közvetlen szomszédságban az állami iskoláknak és az evang. templomtérhez a Rudolfplatz-on barátságos kertben épült. Növendékei szigorú evangélikus szellemen lesznek vezetve. A német nyelv gyors és tökéletes elsajátítására a leányoknak igen nagy alkalom nyújtatik. Az ellátási összeg 500 koronát tesz ki. Az érdeklődő szülők forduljanak az intézetvezetőjéhez: Ober-schwester Susanne Roth, ki szívesen szolgál felvilágosítással és prospektussal. Igen ajánljuk ez evang. intézetet evang. családok leányai számára.

Kristály forrásásványvíz

Eltvágyat javít. Gyomorrontást megakadályoz. Több mint ezer orvos ajánlja. Kapható minden fűszer és csemege üzletben, jobb vendéglőben és kávéházban.

Főraktár: Reszely Károly cégnél, Palánka.
Szt. Lukácsfürdő Kútállalat R. T.
Budapest (Buda.)

Magyar Királyi Folyam- és Tengerhajózási Részvénytársaság menetrendje Vukovár-Ujvidék között

Közlekedik naponta péntek kivételével.

Lefelé:	Felfelé:
ind. 4:00	reg. Vukovár, vasút érk. 6:50 este
» 4:10	» Vukovár, város » 6:35 »
» 4:50	» Bácsujlak * » 5:35 délut.
» 5:05	» Opatovác * » 5:10 »
» 5:30	» Dunabekény » 4:30 »
» 5:55	» Sarenggrád » 3:55 »
» 6:25	» Illók » 3:20 »
» 6:35	» Palánka » 3:05 »
» 7:20	» Susek-Koruska » 1:55 »
» 7:30	» Bánostor » 1:40 »
» 7:45	» Cserevic » 1:25 »
» 8:00	» Ófutam » 1:10 »
» 8:10	» Beocsin » 1:00 »
» 8:45	» Ujvidék » 12:10 »

* Ladik-állomás.

Házeladás.

A Duna-utcában levő Marjanovich-féle ház eladó.
Tudakozódhatni **Marjanovich Elemér** urnál, Palánkán, Templom-utca 14. szám

Bíró Lajos
Bródi Sándor
Herczeg Ferencz
Kendi Géza
Kóbor Tamás
Kozma Andor

ar irók és újságírók színe-java írják a legjobban szerkesztett, teljesen független legterjedtebb és legnagyobb magyar napi lapot

Az Ujság-ot

Vasárnap: „Asszony“, „Gyermek“ „Automobil“ és „Sport“ melléklet.
Felélő szerkesztő: **Gajári Ödön.**
Szerkesztő-társ: **Dr. Agai Béla.**

Előfizetési árak:

Egy évre	K 28.—
Félévre	„ 14.—
Negyedévre	„ 7.—
Egy hónapra	„ 2 40

Az Ujság terjedelme rendszeren 32-36-40 oldal
Vasár- és ünnepnapokon 80-100-200-280 oldal.
Megrendelő-cím: **Az Ujság** kiadóhivatala
Budapest, VII. ker., Rákóczi-út 54. szám.
Egyes példány ára ünnep- és vasárnapokon egyformán **10 fillér**



Páratlan a maga nemében

Ruszánda gyógyiszap fürdő

bármely más nemzetközi fürdő is felülmúl
Vasuti, posta- és távírda-állomás
Dél-Magyarország, Melencze (Torontáluni.)

Nyitva május hó 15-től
szeptember 15-ig.

Négy modernül berendezett
74 szobából álló szállodával
A fürdőn orvosi szak tekintélyek rendelnek

Javala: Köszvény, idült izületi rheuma scrophulosis minde alakjában, kenőgyógy-módnak ellenálló bőrbetegség, psori sis és prurigo ban, vérzésben szenvedő aók, ideg betegség, csontbánta mak, Carnias Necrosis nál és idült lues bántalmaknál is biztosan gyógyít.

Kitűnő jó magyar konyha, valódi hamisítatlan borok, olvasó- és zongorateremtékeasztal és tekepálya, nagy virágos és árnyékos park, padokkal, naponta cigányhangverseny tartatik — Prospektust kívánatra díjtalanul küld a

fürdőigazgatóság.

Ha „FORHIN“-nal permetez

I - SZÖR
kevesebb a gond,

II - SZÖR
kevesebb a munka,

III - SZÖR
kevesebb a munkabér!

Minden kertbarát, aki kertészet sokféle ágában a legújabb vivmányok felől tájékozódni akar,

Mühle Árpád

udvari szállító **TEMESVÁR**, épen most megjelent

Disz-Főárjegyzékében

ezt bőven megtalálja. Ezen mintaszerűen kiállított szakmunkában roppant választéka van a szakbavágó újabb, érdekes és tanulságos, kipróbált cikkeknek, ugymint: Magvak, virághagyomák és gumók, levél- és disznóvénnyek, rózsák, évelővirágok, disz- és gyümölcsfák, tűlevelűek, diszbokrok kertieszközök stb. stb. : **Kívánatra ingyen és bérmentve megküldetik.**

Az itteni piac és környékére

Ügynököt keresek!

Liptói turó és csemege vaj.

Schwarz Lipót Fia

turógyáros GYETVA.

Milliók
használgák

Köhögés

rekedség, hurut, nyálkásodás, görcsös köhögés és hökhurut ellen

Kaiser mell-karamellait

„A 3 FENYŐVEL.“
6050 közlegyz. hitel. bizonyítv. orvosoktól és magnáskóktól, szavatolják biztos sikert Rendkívül kellemes és jótisztító bonbonok Csomagja 20 és 40 fillér. Kapható gyógyszerárakban és a legtöbb drogeriában.



Semmi teszta

semmi kugluf, semmi sütemény Dr. Oetker-féle sütőpor hozzáféttel nélkül nem készül, mert ez szép kinézést és könnyű emésztést ad. Ha a tészát Dr. Oetker-féle sütőporral állítják elő, különösen a gyermekeknek a husnemüknél előnyben részesítendő, mert tejet, lisztet, zsírt, tojást, csukrot tartalmaz, tehát az emberi szervezetnek szükséges tápszer ami a gyermekek-nél fontos emésztető formában. Csináljon a gyermekei érdekében tészát

Dr. Oetker-féle sütőporral a 12 fill.
mely mindenhol a milliószor bevált receptekkel raktáron van.
Vigyázzunk hogy valódi Oetker-féle sütőport kapjunk.